

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL MIRCEȘTI
JUDEȚUL IAȘI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 16.03.2017 în ședința „de îndată” a Consiliului Local Mircești Consilierii au fost convocați cu convocatorul nr. 1428/16.03.2017.

La ședință participă Florean Alois secretarul comunei Mircești

Domnul președinte de ședință a făcut prezența, ocazie cu care s-a constatat prezența a 11 consilieri locali din 13 în funcție - Antoane C. și Cobzaru A. absenți.

Dl președinte de ședință, Beșleagă Ioan, declară deschise lucrările ședinței „De îndată”.

Dl secretar comunică consilierilor locali că datorită faptului că dl primar a fost împiedicat din motive obiective să participe la ședință, este împluternicit să prezinte expunerea de motive și să susțină proiectul de pe ordinea de zi – nu au fost obiecții

Dl. președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții – “Construire bază sportivă model Tip 1 în comuna Mircești, județul Iași” – propus de domnul primar Antăluț Petre;

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi – adoptată cu unanimitate de voturi

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui Florean Alois pentru susținerea punctului 1 de pe ordinea de zi.

Dl Florean A. prezintă expunerea de motive, arătând că datorită faptului că în data de 17.03.2017 – dată limită de depunere solicitare de acordare fonduri prin OG 28/2013, este necesară completarea documentației cu HCL privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, situație care justifică adoptarea hotărârii în ședință de îndată.

Dl consilier Gabor – potrivit devizului valoarea cheltuielilor diverse și neprevăzute sunt foarte mari, sunt justificate?.

Dl secretar – devizul a fost executat de o firmă specializată iar valoarea cheltuielilor diverse și neprevăzute sunt calculate cu respectarea unor normative și cu luarea în calcul a categoriei de investiție ce urmează a fi executată.

Nu sunt alte întrebări

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre **privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții – “Construire bază sportivă model Tip 1 în comuna Mircești, județul Iași”** – fiind adoptat cu unanimitate de voturi (11 pentru).

Nefiind alte întrebări dl. președinte de ședință declară lucrările ședinței de îndată închise, mulțumind consilierilor locali pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare

Președinte de ședință
Imbrea Mihai-Adrian – consilier local

Avizat pentru legalitate
Secretar, Florean Alois



07.04.2017
Am prebat cu unanimitate (12.) In s.c.l. Dardubro